

Zamawiający:
Uniwersytet Rzeszowski
Al. Rejtana 16c
35-959 Rzeszów

Wykonawcy,
którzy pobrali siwz
nr ZP/UR/50/2014

Wyjaśnienia treści siwz z dn. 07.04.2014r

W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/50/2014 na **Organizację wycieczek dla pracowników Uniwersytetu Rzeszowskiego na Mazury oraz do Chorwacji** na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2013, poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących treści SIWZ w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego w dn. 04.04.2014r..

Pytanie 1:

wnosimy następujące uwagi:

Termin od ogłoszenia zadania do złożenia oferty jest stosunkowo krótki (praktycznie 4 dni robocze)

Odpowiedź:

Zamawiający wyznaczył minimalny wymagany w ustawie Prawo zamówień publicznych termin na składanie ofert. Uwzględniając sugestie Wykonawcy, iż termin jest stosunkowo krótki, Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 15.04.2014r. do godz. 11:00

Pytanie 2:

Zapis w projekcie umowy: o zapłacie 100 % do 30 dni po wykonaniu usługi i dostarczeniu faktury ze względu na wartość usługi jest nie do zaakceptowania: założmy, że będzie to kwota 2000 zł / osoba. Czyli ok. 2000 zł x 47 osób x 2 turnusy (Chorwacja) = 188 tys.

Specyfika tego rodzaju usług jest taka że praktycznie wykonawca musi pokryć w 100 % płatności swoim partnerom zagranicznym do 20 dni przed terminem rozpoczęcia imprezy.

Ten zapis w umowie ogranicza możliwości składania ofert przez potencjalnych wykonawców i w praktyce działa na niekorzyść zamawiającego.

Odpowiedź:

Rozliczenie za wykonanie przedmiotu umowy nastąpi na podstawie faktury VAT wystawionej przez Wykonawcę po zakończeniu realizacji przedmiotu zamówienia.

Zamawiający zapłaci należność za realizację przedmiotu umowy w terminie 30 dni od doręczenia prawidłowo wystawionej faktury przez Wykonawcę.

Zamawiający, zgodnie z art. 151a ustawy Prawo zamówień publicznych nie może udzielać zaliczek na poczet wykonania niniejszego zamówienia.

Pytanie 3:

Kary umowne zapisane w projekcie umowy nie są zgodne z zapisami ustawy o usługach turystycznych

Odpowiedź:

Zamawiający nie stwierdza niezgodności zapisów projektu umowy z zapisami ustawy o usługach turystycznych.

Projekt umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie 4:

zgodnie ze zmianami w ustawie (uwolnienie zawodów) pilot nie musi posiadać uprawnień

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany w treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia - opisie przedmiotu zamówienia dla zadania 1 i 2.

Powyższe odpowiedzi stają się częścią Siwz i należy je uwzględnić przygotowując ofertę.

W załączeniu:

1. SIWZ- modyfikacja z dn. 07.04.2014r.
2. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia z dn. 07.04.2014r

Z up. Rektora UR
KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr inż. Eugeniusz Niżnik

.....
*Kierownik Zamawiającego
lub osoba upoważniona*